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¿Cuál es su grado de satisfacción
con la preparación del primer
período de sesiones de la
consulta? 16 12 1 0 0 0 29
Tasa de respuesta 55% 41% 3% 0% 0% 0% 100%
Muy satisfactorio o satisfactorio 97%

¿Cuál es su grado de satisfacción
con los documentos que se le han
proporcionado? 6 16 5 2 0 0 29
Tasa de respuesta 21% 55% 17% 7% 0% 0% 100%
Muy satisfactorio o satisfactorio 76%

¿Cuál es su grado de satisfacción
con la puntualidad con que se le
han enviado los documentos? 15 9 3 1 1 29
Tasa de respuesta 52% 31% 10% 3% 0% 0% 100%
Muy satisfactorio o satisfactorio 83%

¿Cuál es su grado de satisfacción
con la divulgación de información
y las consultas realizadas por el
FIDA en la preparación de este
período de sesiones? 11 13 5 0 0 0 29
Tasa de respuesta 38% 45% 17% 0% 0% 0% 100%

Muy satisfactorio o satisfactorio 83%

OBSERVACIONES DE LOS ESTADOS MIEMBROS SOBRE EL PRIMER PERÍODO DE SESIONES DE LA CONSULTA SOBRE LA UNDÉCIMA REPOSICIÓN

Preguntas

Indique el grado de satisfacción

Respuestas
totales

16 Y 17 DE FEBRERO DE 2017
El primer período de sesiones de la Consulta sobre la Undécima Reposición de los Recursos del FIDA se celebró en Roma los días 16 y 17 de febrero de
2017. Al término de la Consulta, la dirección invitó a los miembros a compartir sus opiniones generales sobre la organización de este primer período
de sesiones. A continuación figuran los resultados de las 29 encuestas recibidas hasta la fecha, que la dirección podrá utilizar como orientación al
organizar los períodos de las tres sesiones restantes.


